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10'A KADAR TOPLAMA ISLEMI -6-

Asagidaki problemleri ¢ézelim. 6. Efe 3 cilek yiyince geriye 3 cilek kaldi. Efenin

1. Ezginin 3 tane tokasi vardi. Annesi Ezgiye 2 kac tane cilegi vard’?
tane daha aldi. Ezginin kac tane tokasi oldu?

7. Beren 6 tane elma aldi. Babasi Berene 3

2. Ardaya annesi 5 tane, babasi ise 4 tane elma daha verdi. Berenin kac tane elmasi
ceviz verdi. Ardanin kac tane cevizi oldu? oldu?

8. Kuzeyin 5, Arasin 2 bilyesi vardh. ki
3. Bir dalda 4 kus vardi. 3 kus daha geld.. arkadasin toplam kag bilyesi vard?

Dalda kac kus oldu?

9. Alper’in 4 tane, Emirin ise 5 tane findig

4. Elifin 3 tane mavi ve 4 tane kirmizi kalemi vard:. ki arkadasin toplam kac findigi vardir?

vard:. Elifin kac tane kalemi vardi?

10. Bilge 6 yasinda kardesi 3 yasindadir lkisinin

5. Bir kiimeste 5 tavuk ile 2 tane horoz vard..

?
Bu kiimeste ka¢ tane hayvan vardir? yoslarnin toplami kactir’
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Degerlendirme Testi

1.3 + 2 = ? lsleminin sonucu hangisidir?

A) 4 B) 5 C) 6

2.5 + 3 = ? lsleminin sonucu hangisidir?

A) 6 B) 7 C) 8

3. Asagdaki islemlerden hangisinin sonucu

7 eder?

A) 4+3  B) 5+3 C) 3+2

4. Asagdaki islemlerden hangisinin sonucu

9 eder?

A) 4+4  B) 543 C) 445

5. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu

yanlistir?
A) 4+2=6 B) 5+43=F C) 5+2-7
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6. 4Un 3 fazlasi kac eder?

A) 6 B) 7 C) 8
7.5 ile 4un toplami kactir?
A) 7 B) 8 C) 9

8. Bir dalda 6 kus var. Bu dala 3 kus
daha konarsa kac kus olur?

A) 9 B) 8 C) 7

9. 4'e kac eklersek toplami 9 olur?
A) 4 B) 5 C) 6

10. 3in 2 fazlasi ile 4Un toplami kactir?
A) 7 B) 8 C) 9




